Beitrag für das KSA-Bulletin vom 12.5.17
KSA-Schüler/innen beteiligten sich am interreligiösem Begegnungstreffen
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Bereits zum dritten Mal haben am Mittwoch, 20.5.17 über zehn Religionsgemeinschaften gemeinsam zu einem interreligiösen Begegnungstreffen in die «Kornschütte» eingeladen. Symbolisch versammelten sie sich «Unter einem Dach» im Rathaus Luzern und brachten damit zum Ausdruck, dass ihnen neben aller Vielfalt und Verschiedenheit auch Gemeinsames wichtig ist.
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Auch die Kantonsschule Alpenquai wurde vorgängig für eine Teilnahme an dieser Veranstaltung angefragt, die dem Thema «Unsere Erde – Quelle des Lebens – Heimat für alle» gewidmet war. Schüler/innen aus verschiedenen Klassen machten in der Kornschütte unter der Leitung von Tamar Krieger Interviews mit Angehörigen der verschiedenen Religionsgemeinschaften. 

Weitere 6 Schüler/innen aus den Klassen 1a und 2k waren bereit, ihren persönlichen Beitrag zum interreligiösen Dialog in Form von zwei Kurzfilmen beizusteuern und damit einen interessanten Einblick zum Thema «heilige Orte» zu geben.

· Zu Besuch in der Moschee: Belkisa Alimi, Sara Ramirez (Klasse 1a) und Hafiz Mija Khel (Klasse 2k) 
· Zu Besuch im Hindu-Tempel: Tharmini Muralitharan, Alba Hoxha und Sofia Spörri (Klasse 2k)
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Das zahlreich erschienene Publikum war am Mittwoch beeindruckt von den Präsentationen der KSA-Schüler/innen und belohnte ihren mutigen Auftritt mit einem warmen Applaus.


Benno Bühlmann, 
Fachvorstand Religionskunde & Ethik
Einige Impressionen vom interreligiösen Begegnungstreffen, das am vergangenen Mittwoch bereits zum dritten Mal in der «Kornschütte» in Luzern stattgefunden hat. (Fotos Benno Bühlmann)

